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医学部 試験時間：120分 k 全問必答

! 4OABにおいて，辺 AB上に 2つの点をとり，点 Aに近い順にそれぞれ P，Qとする。線分 OPと

線分 OQは ÎAOBを 3等分している。ÎAOPの大きさを µとし，さらに線分 AP，線分 PQ，線分 QBの

長さをそれぞれ x，y，zとする。このとき，sinµを x，y，zで表せ。

" M，A，E，B，A，S，H，Iの 8文字を使ってできる文字列について，次の問いに答えよ。ただし，

Aと Aの 2文字は区別せず，また，8文字のうち母音は A，E，Iである。

(1) 8文字すべてを使ってできる文字列はいくつあるか。

(2) 8文字すべてを使ってできる文字列のなかで，Aが隣り合うものはいくつあるか。

(3) 8文字すべてを使ってできる文字列のなかで，どの母音も隣り合わないものはいくつあるか。

(4) M，A，E，B，S，H，Iの 7文字を 3組に分ける方法は何通りあるか。ただし，3組の区別はしない。

# kと lは 0<k<1，0<l<1を満たす。4OABは 1辺の長さが 1の正三角形とし，辺OAを k : (1¡k)

に内分する点を C，辺 OBを l : (1¡ l)に内分する点を Dとする。Oを通り直線 CDに垂直な直線と，直線

ABとの交点を Eとする。Eが線分 ABを (1+m) : mに外分するとき，次の問いに答えよ。ただし，m>0

である。

(1) k>2lが成り立つことを示せ。

(2) mを kと lを用いて表せ。

(3) 直線 CDと直線 OEとの交点を Pとするとき，
¡!
OP = s

¡!
OEを満たす sを kと lを用いて表せ。

(4) k = 3lのとき，前問 (3)の sを lを用いて表せ。

$ 次の条件によって定まる数列 fang，fbngについて答えよ。n を正の整数とするとき，

a1 = 1，b1 =
B

2，an+1 =
an + bn
2

，bn+1 =
2anbn
an + bn

(1) 不等式 bm<am を満たす正の整数mをすべて求めよ。

(2) a1，b1，am，bm，am+1，bm+1 の大小関係を不等号 < を用いて表せ。ここで，m は 2 以上の整数で

ある。

(3) n を正の整数とするとき，不等式 an ¡ bn <2(1¡2
n) が成り立つことを証明せよ。
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% a，b，c，dを実数の定数とするとき，すべての実数 xで定義された関数 f(x)について，次の問いに

答えよ。

f(x) =_ x (x · 0);

x3 + ax2 + bx+ c (0<x · 1);

0 (1<x · 2);

de¡
1
x¡2 (x>2):

ここで，任意の正の実数Xと任意の正の整数 n について，eX ¸ X
n

n! が成り立つことを使ってよい。

(1) 関数 f(x)がすべての xで微分可能であるための，a，b，c，dについての必要十分条件を求めよ。

(2) a，b，c，dが上の (1)で与えられた必要十分条件を満たすとき，関数 f(x)の x = 0，x = 1，x = 2

における微分係数をそれぞれ求めよ。
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医学部 （略解） k 証明，図示などは省略

! sinµ = 1
2

E

3¡
y
zx (x+ y+ z)

"

(1) 20160（個） (2) 5040（個） (3) 1440（個） (4) 301（個）

#

(1) 証明は省略 (2) m = ¡2l+ kl+ k
(3) s =

kl(k+ l)
2(k2 ¡ kl+ l2)

(4) s = 6
7
l

$

(1) 2以上の任意の整数 (2) a1<bm<bm+1<am+1<am<b1
(3) 証明は省略

%

(1) (a; b; c) = (¡2; 1; 0)かつ dは任意の実数 (2) f0(0) = 1，f0(1) = 0，f0(2) = 0
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